

## ERRATA

Rocznik Polskiego Towarzystwa Geologicznego  
 Annales de la Société Géologique de Pologne

Tom (volume) XLIX, zeszyt (fascicule) 3—4, Kraków 1979

Str. p.	Wiersz		Vers	Jest Au lieu de	Ma być Lire
	od góry d'en haut	od dołu d'en bas			
225	6			Pl. I, fig. 1	fig. 1
293			2	Gucik, 1963	Gucik, 1962
319			23	dolne	górne
322	1			Guzik K. (1962)	Guzik K. (1942)
325			16	Świdziński, 1963	Świdziński, 1953
354	1			bruku gwałowego	bruku gwałowego (I)
373	7			w obrębie	w obręb
397	16			chryzotolu	chryzotyłu
405	4			testurą	teksturą
405			21	magnetyu	magnetytu
408	28			mg/l	g/l
453			18	elektromioskopowych	elektromikroskopowych
462	23			Zimnocha	Zimocha